

СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «БАДИНСКОЕ»

РЕШЕНИЕ

07.04.2022г.

№ 55

с. Бада

Об утверждении отчета главы сельского поселения «Бадинское» о результатах его деятельности, деятельности администрации сельского поселения «Бадинское» в том числе о решении вопросов, поставленных Советом сельского поселения «Бадинское» за 2021год

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Бадинское», заслушав и обсудив отчет главы сельского поселения «Бадинское» о результатах его деятельности, деятельности администрации сельского поселения «Бадинское» в том числе о решении вопросов, поставленных Советом сельского поселения «Бадинское» за 2021год, Совет сельского поселения «Бадинское», РЕШИЛ:

1. Единогласно признать работу главы сельского поселения «Бадинское», администрации сельского поселения «Бадинское» в том числе о решении вопросов, поставленных Советом сельского поселения, «Бадинское» за 2021год удовлетворительной.

2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального обнародования.

3. Настоящее решение обнародовать в соответствии с Уставом сельского поселения «Бадинское» и разместить на официальном сайте Хилокского района в сети «Интернет».

Глава сельского поселения
«Бадинское»

С.В. Верхотуров

Председатель Совета
сельского поселения «Бадинское»

С.А. Петряков

Отчёт

Главы сельского поселения «Бадинское» муниципального района «Хилокский район» «О результатах своей деятельности, деятельности Администрации сельского поселения «Бадинское», Совета сельского поселения «Бадинское» за 2021 год»

Добрый день, уважаемые депутаты!

В соответствии с действующим Федеральным законодательством и Уставом поселения Глава ежегодно отчитывается перед депутатами о проделанной работе главы, Совета и администрации сельского поселения «Бадинское».

Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2021 год.

Фактически глава сельского поселения, отвечает за полный спектр обязанностей, связанных с работой органов местного самоуправления в сельском поселении - от координации работы обеих ветвей власти (законодательной и исполнительно) до решения вопросов местного значения, связанных с обеспечением жизнедеятельности поселения. Основное направление в работе местного Совета и меня как главы поселения – это сформировать нормативную базу для исполнения собственных полномочий по организации эффективной работы органа местного самоуправления.

Совет сельского поселения пятого созыва избран в сентябре 2020 года. Количественный состав депутатов составляет 10 человек, состав не изменился. В целом считаю настоящий депутатский корпус дееспособный, приобретенный опыт позволяет принимать грамотные и правильные решения. Депутаты это в основном коренные жители нашего поселения, поэтому проявляют живой интерес ко всему, что происходит в сельском поселении и каждый вносит свою лепту в развитие наших сел.

За отчетный период проведено 11 заседаний Совета, принято решений 26. Решения в основном нормативно-правового характера, вопросы социально-экономического развития. Принимаемые решения в обязательном порядке направляются в Прокуратуру Хилокского района для проверки на коррупциогенный фактор. На принимаемых НПА как Советом так и Администрацией я не буду останавливаться, так как вся информация начиная от принятых и действующих НПА, количестве проверок контролирующими органами, о заработной плате руководителей учреждений и муниципальных служащих, о доходах и расходах наших и депутатов, о принимаемом бюджете и его исполнении – вся эта информация в обязательном порядке размещается на официальном сайте Хилокского района в разделе сельское поселение «Бадинское».

Одним из основных полномочий является - составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения. (внесли отдельными статьями расходов денежного средства проведение гос. экспертиз, опашку минерализованных полос, ГСМ, муниципальных пенсий, оплату охранных предприятий и т.д.)

В 2021 году провели ямочный ремонт всех асфальтированных дорог села Бада. Осуществили отсыпку грунтовых дорог внутри поселения силами предпринимателей (Кухтин, Шарбунаев, Либанов). Завезено более 1,5 тысяч тонн щебня из карьера «СтатусСиб». Отсыпали дорогу Зурун – Бада. Дорстройсервис – 1,2 тыс. тонн гравия.

Ведется работа с управлением Забайкальской железной дороги для осуществления нормального проезда автотранспорта под железнодорожным мостом, необходим габарит не менее 2,4 м. (вместо 1,8).

Ведется работа с владельцами собак, а также отлов, стерилизация бездомных животных.

Произвели опашку и профилактический отжиг минерализованных полос (весна и осень 2021 года).

Очистили от мусора мосты и русла ручьев Гонгота и Бугутуй.

Построили насыпную дамбу микрорайона «Шанхай» от весеннего паводка.

Также производили уборку и вывоз мусора, проведение субботников гражданами сел (весна 2021 года). Весна и осень – уборка и вывоз мусора с кладбищ сел. С привлечением Мех. лопаты и автосамосвала администрации, автосамосвала – Кухтин Е.С.

Осенью 2021 года провели профилактический отжиг кладбища села Бада., также профилактические отжиги заброшенных домов. (АРС – 14ПМ, ДПК).

Весной и осенью проводили генеральную уборку несанкционированной свалки с помощью бульдозера от ИП Кухтин Е.С. летом с помощью бульдозера от ИП Сопина.

Подготовили и разработали пакет документов на капитальный ремонт клуба с. Зурун.

Осенью 2021 года силами «Буртуй уголь» и ООО «СтатусСиб» провели ремонт дороги регионального значения (3км).

В бюджет поселения ежемесячные взносы делали ООО «СтатусСиб»- 25 тысяч в месяц. С января 2022 года «ДорстройСервис» - 25 тысяч в месяц.

В январе 2022 года провели праздник Крещение Господне (построили купель, организовали подвоз жителей, обеспечили пунктом обогрева, первой помощи).

На праздничные даты поздравляем ветеранов.

Также оказываем помощь гражданам оказавшимся в сложной жизненной ситуации (в поиске жилья, работы, восстановление документов и т.д.).

На обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов было израсходовано 85,0тыс.руб., из собственных средств, которые были направлены на опашку минерализованных полос вокруг трех населенных пунктов Зурун, Тэрэрхэн, Бада– приобретено дизтопливо и оплачены услуги трактора согласно договора. Осенью было проведено по возможности выжигание сухой травы. Проводились плановые подворовые обходы с целью пожарной профилактики.

Ежегодно с наступлением пожароопасного периода Администрация поселения обращается ко всем жителям сельского поселения на недопущение случаев выжигания сухой травы, разного мусора во дворе, на придомовых территориях. Все случаи поджогов мусора, сухой растительности на территории поселения Администрацией поселения будут рассматриваются как административные правонарушения, где предусмотрены административные штрафы. Каждый житель сельского поселения обязан соблюдать правила пожарной безопасности.

Благоустройство поселения

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период заслуживают, как обычно, особого внимания. Это не потребует больших финансовых вложений, все зависит от каждого из нас. Проводилась работа в населённых пунктах, по уборке несанкционированных свалок, проводились сходы граждан по населённым пунктам по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по утилизации бытового мусора.

Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью в палисадниках и на придомовых территориях. Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева,

тем самым причиняют неудобства другим жителям села. Постановление Правительства РФ. А так же острым остается вопрос по несоблюдению Правил выпаса скота.

По программе «Три тысячи Добрых дел» в 2021 году приобретены:

- Спортивная площадка – в СОШ № 15 – 650,0 тыс.руб.
- Хоккейное оборудование – 440,0 тыс.руб.
- Спортивный инвентарь для секции бокса – 190,0 тыс.руб.
- Замена на пластиковые окна в детском саду «Светлячок» - 3 миллиона рублей.
- Звуковое оборудование для трех сельских клубов – 590 тыс. руб.
- Уличное освещение – Зурун, Тэрэпхэн – 1,2 миллиона руб.

Приняли участие в акции «Голос Забайкальца» - 600 тысяч рублей. Сделали Ограждение памятника ВОВ, скамейки, урны, освещение. Силами администрации провели посадку саженцев. Эта работа продолжится и в 2022 году. Со временем, очень на это надеюсь, территория памятника превратится в полноценный сквер и место памяти и проведения социально-значимых патриотических мероприятий.

Еще раз хотелось бы выразить огромную благодарность всем жителям, все вы не равнодушны и активны, благодаря вашей поддержке в любой форме, вашему пониманию участию, мы можем хоть что-то притворять в жизнь и украшать ее. Спасибо за внимание.

С уважением,

Глава сельского поселения «Бадинское» С.В.Верхотуров